

R O M Â N I A
JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL GHIMBAV

Str. Lungă, nr. 69, Ghimbav, cod 507075, Tel/fax: 258006, 258355
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: primariagh@artelecom.net

Proces - verbal

întocmit astăzi 23.12.2019 ora 16⁰⁰

cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în sedință ordinară

Prezenți fiind: Rusea Constantin, Horgoș Vasile, Dermengiu Melania, Hârdea Drăgan Vasilica Larisa, Samson Liviu, Flueraș Marian, Petrescu Vlad, Neagoe Mihai, Popelea Bogdan, Bîrsan George, Parascan Marius, Toader Rausch Adrian, Cernea Marian, Cusai Daniel

Absenți fiind: Nu sunt.

Sedința este prezidată de: dl Toader Rausch Adrian.

Din partea primăriei participă: Primar – Toma Dorel, secretar general – Szinatovici Dan, Viceprimar – Fliundra Ionel, Consilier juridic în aparatul de lucru permanent al C.L. - Antonescu Alina.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Aprobarea procesului -verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al Orasului Ghimbav din data de 28.11.2019,
2. Aprobarea Proiectului de ordine de zi,
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii ale aparatului de specialitate al Primarului Orasului Ghimbav,
4. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2019,
5. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie aferent trimestrului IV al anului 2019,
6. Proiect de hotarare privind stabilirea taxelor si impozitelor locale pentru anul fiscal 2020,
7. Proiect de hotarare privind revizuire Studiu de fezabilitate „Extindere retele canalizare menajera in zona Transilana II”,
8. Proiect de hotarare privind alocarea de la bugetului local a unor fonduri pentru Parohia Ortodoxa I „Sfanta Treime”,
9. Diverse.

Se trece la punctul 1

Se supune la vot si cu 14 voturi si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 162/2019.

Se trece la punctul 2

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu:

Proiect de hotarare privind aprobarea retelei scolare a unitatilor de invatamant din localitatea Ghimbav pentru anul scolar 2020 – 2021.

Se supune la vot amendamentul si in unanimitate se aproba .

Se supune la vot ordinea de zi cu amendamentul aprobat si cu 14 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 163/2019

Se trece la punctul 3

Se prezinta punctul de vedere al comisiei 1 si 3

La comisia nr. 1 s-a propus amendament.

1. Infiintarea cabinet viceprimar
2. Modificarea postului la compartimentul patrimoniu in superior
3. Compartimentul achizitii sa se subordoneze secretarului general. Compartimentul patrimoniu si investitii sa cuprinda si proiecte europene si autorizari.
4. Consilierul juridic din cadrul compartimentului contabilitate sa fie incadrat la compartimentul juridic al primariei.

Dl Fliundra propune ca postul de la urbanism sa fie incadrat pe grad superior in loc de asistent.

D-na Dermengiu invoca art. 129 din OUG 57/2019, care prevede ca organigrama si statul de functii se aproba de Consiliul local la propunerea primarului.

La ora 16.12 participa la sedinta si dl Samson Liviu.

Dl Primar atrage atentia ca la compartimentul urbanism nu mai este nici un angajat si anunta ca retrage proiectul de pe ordinea de zi.

Se trece la punctul 4.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1.

Se supune la vot si cu 15 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 164/2019

Se trece la punctul 5

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1

Se supune la vot si cu 15 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 165/2019.

Se trece la punctul 6

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1

Se supune la vot si cu 13 voturi pentru si 2 abtineri (Flueras, Parascan) se aproba HCL nr. 166/2019.

Se trece la punctul 7

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1.

D-na Dragan considera ca trebuie gasita o firma care sa intocmeasca demersurile fara a mai fi nevoie sa se tot revizuiasca.

Prin prezentarea comisiei se motiveaza necesitatea revizuirii,

Se supune la vot si cu 15 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 167/2019

Se trece la punctul 8

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1.

Se specifica ca nu exista avizul Compartimentului juridic si de la compartimentul contabilitate s-a raspuns ca nu au fost depuse acte in justificare.

D-na Dermengiu reitereaza ca si alta data pe cand parohia a inaintat cerere aceea nu a ajuns in consiliu.

Dl Birsan solicita punctul de vedere al secretarului general. Acesta da relatii conform referatului compartimentului juridic si justifica refuzul de viza.

Dl Primar atrage atentia ca s-a primit adresa de la monumente pentru protejarea bisericii. Intreaba cum se fac lucrari la cealalta biserică, dacă există autorizatie de construire și cum s-au alocat sumele.

Dl Viceprimar arata ca biserică este în pericol pentru ca s-a decopertat ilegal.

S-a consultat cu inspectorii Curtii de conturi care are arata, ca pentru monumentele de cultura trebuie alocati bani de la bugetul de stat.

Solutia propusa de dl secretar general este ca cei 150.000 lei sa fie returnati iar în cazul în care în justitia castiga parohia îi va reprimii, astfel deblocandu-se situatia.

Se supune la vot și cu 4 voturi pentru (Dermengiu, Horgos, Popelea, Samson) și cu 11 abtineri proiectul de hotarare nu se aproba.

Se trece la punctul suplimentar al ordinii de zi.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1.

Se supune la vot și cu 15 voturi pentru și niciunul împotriva se aproba HCL nr. 168/2019.

Se trece la diverse.

Se prezinta adresa S.C. Comprest SA prin care sesizeaza ca unele asociatii de proprietari nu doresc sa incheie contracte de colectare a deseurilor.

Dl Secretar general da unele raspunsuri și clarificari legale.

Dl Viceprimar considera ca așa cum Compania apa merge pe teren pentru incasari și Comprestul s-ar putea organiza.

Referitor la ilegal, primarul s-a referit la raportul auditorului care a considerat ca contractul de delegare al serviciului de salubritate este ilegal și important.

Dl Popelea sesizeaza ca la intrarea dinspre Codlea nu mai avem niciun indicator de intrare în localitate.

Dl Samson întreaba în ce stadiu este lucrarea de pe DN1 intersectia cu DJ 103C.

Dl Fliundra informeaza ca la primavara se vor finaliza lucrarile.

Dl Primar întreaba cine a blocat lucrarile și nu primeste nici un raspuns.

Dl Parascan întreaba de ce nu s-au dat premii și solicita din nou limitele localitatii.

D-na Dragan solicita realizare de studiu pentru extinderea Scolii generale în curtea Scolii mici.

Dl Primar arata ca scoala este revendicata de Biserica Evanghelică.

Dl Neagoe întreaba în ce stadiu sunt reparatiile propuse la scoala.

Dl Viceprimar arata ca perdeaua care s-a montat a fost pentru protectie deoarece acea scoala s-a tot reparat. A fost bugetat cu DALI pentru reamenajare scoala.

Arata ca s-au blocat lucrurile deoarece angajatii nu-si fac treaba și dacă sunt intervievatii considera ca sunt fortati.

Intreaba cine a stabilit cumpararea a 13 telefoane, iar unii colegi din consiliu nu au telefon.

Cunoaste ca s-au alocat sume pentru evenimente culturale, dar cadourile pentru copii au fost de o calitate indoielnica și cu pret mult scazut.

Dl Birsan întreaba care este stadiul statiilor de autobuz.

Dl Cusai întreaba de ce nu s-au prevazut sportivii.

Dl Primar, referitor la cultura arata ca exista un compartiment care a gestionat evenimentul și este surprins acum ca a aflat de sponsorizari.

Atrage atentia ca asupra cladirii scolii se pot face doar reparatii curente.

Arata din nou ca activitatea la urbanism se va ingreuna din cauza lipsei de personal.

Dl Toader atrage atentia ca pe strada Bisericii Romane in dreptul nr. 72 se blocheaza circulatia. Intreaba de ce nu functioneaza patinoarul.

Dl Președinte constată că ordinea de zi a fost epuizată și nemaifiind probleme, declară ședința închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal spre cele legale.

**Președinte,
Toader Rausch Adrian**

**Secretar general,
Szinatovici Dan**



NOTA:

Conform HCL nr. 150/2019, se impun urmatoarele completari in cuprinsul procesului – verbal intocmit la sedinta din data de 28.11.2019.

D-na Dermengiu doreste a se consemna corect ceea ce a mentionat adica: „La intreat pe dl secretar general cum se face ca la hotararea de consiliul local nr. HCL nr. 115/2019, care analiza un coeficient de salarizare a propus un amendament de modificare a coeficientului consilerei juridice a consiliului local la care acesta a raspuns ca acesta nu poate fi retinut ca amendament ci trebuie sa faca obiectul unui proiect distinct iar cand dl Fuieras a propus amendament la modificarea organigramei si a statului de functii acesta a fost retinut ca amendament, acesta fiind atributul exclusiv al primarului.”

Dl Parascan doreste a se consemna ca a solicitat a se monta limitatoare de viteza si in Cartierul Florilor”.